Frage 1von 40: Welche der folgenden MaRnahmen dienen zur Reduktion des Liquiditatsabflusses?

Kreditarenmanagement

Investitionsstapp

[] Desinvestitionen

[ Lagerahhau

Ettragsoptimierung

[ weringerung der Durchlautzeiten

Zuriick | |9 1. ¥Welche der folgenden Maltnahmen dienen zur Reduktion des Liguiditatsabflusses?

|V| | > vor

Frage 2 von 40: Welches der folgenden Mafnahmenpakete zur Ertragsverbesserung bezieht sich primar auf den Bereich der
Produktion?

[] Anpassung von Produklionskapazititen

konsignationslager

[ standaorverlagerung

[ Incentivierung von Verkiufern

[ Reduktion der Fertigunostiefe

[[] kundensegmentierung

Biindelung van Einkaufsmengen

| e ||o 3 Welthes der falgenden Maknahmenpakets zur Efragsverhesserung bezieht sich primar auf den Ele...|v|| S o




Frage 3 wvon 40: Welche der folgenden Merkmale beziehen sich auf das Kauferinteresse bei einer M&A Transaktion?
[ Hoher Kaufpreis

Unheschrankte Yerfligung Ober das Kaufobjekt

Guter Zuganog zu Unternehmensdaten

[] Geringe Haftungsrisiken und Garantien

[] Bieterwetthewerh

&£ zuriick | |® 3.Welche der folgenden Merkmale beziehen sich auf das Kauferinteresse hei einer ME&A Transaktion? |v| | > vor

Frage 4 von 40: Welches der folgenden MaBnahmenpakete zur Ertragsverbesserung bezieht sich primar auf den Bereich der
Beschaffung?

[] Bindelung von Einkaufsmengen

[ Anpassung von Produklionskapazitaten

[] Reduktion der Fertigungstiefe

[ Kansignationslager

Incentivierung von Verkiufern

[] Standortverlagerung

Kundensegmentierung

| £ zurick | |9 4 Welches der folgenden Maknahrmenpakete zur Erragsverbesserung bezieht sich prirmar auf den Be. . |v| | » vor




Frage 5von 40; Welche der folgenden Aspekte charakterisieren die Sanierungshediirftigkeit eines Unternehmens?

[ Finanzielle Mittel filr die Sanierung kinnen in ausreichendem Male aufgebracht werden.

[[] Keine der angegebenen Alternativen ist Zutreffen.

Das Unternehmen hefindet sich in der Strategiekrise, d.h. eine strategische Meupositionierung wird notwendia.

[ Zahlungsunfahigkeit bzw. Uberschuldung kinnen schnell verhindert werden.

[ Der Ertragswert des Unternehmens hiher ist als der Liquidationswert.

| £ zuriick ||$ 5. Welche derfolgenden Aspekte charakterisieren die Sanierungshbedirftigkeit eines Unternehmens? |v|| » vor

Frage 6 von 40: Der optimale Verschuldungsgrad?

[liegt und finanzierungsthearetischen Gesichtspunkten dart, wo die Gesamtkapitalrentahilitdt ihr Maximum erreicht hat,

[ 1455t sich nicht bestimmen.

[Tist erreicht, wenn die die Fremdkapitalkosten griGer sind als die Gesamikapitalrentabilitat.

[Tist hei keiner der angegehenen Alternativen erreichtwarden.

liegt im Leverage-hodell dort, wo die Eigenkapitalrentabilitdt ihr Maximum erreicht.

£ zuriick | |$ 6. Der optimale Werschuldungsgrad? |V| | ¥ vor




Frage 7 von 40; Wie ist die Haftung beim Ausscheiden eines Gesellschafters aus einer Offenen Handelsgesellschaft gesetzlich geregelt?

[[] Der ausscheidende Gesellschatter haftet nach seinem Austritt unbeftistet fiir die bestehenden Verhindlichkeiten der Gesellschaft

[ Das zustandige Amtsgericht entscheidet dber die Haftungshihe nach Priifung der Schuldenlage.

[] Die Haftung erlischt grunds &tzlich beim Austritt aus der Gesellschaft,

Der ausscheidende Gesellschatter hattet noch & Jahre lang fiir die bis zu seinem Austritt bearindeten Yerbindlichkeiten der Gesellschaft

[ Keine der angegebenen Alternativen ist zutreffen.

| £ zuriick ||$ 7. Wie ist die Haflung beim Ausscheiden eines Gesellschafters aus einerOﬁenenHandelsgesellscha...|v|| > vor

Frage 8 von 40: Welche der folgenden Griinde fiir eine Unternehmenskrise bezeichnet man als endogen?

[]'wechselkursschwankungen

[ Gesetzesdnderungen

Unflexible Produktion

Geringe Einenkapitalbasis

Hohe Personalflukiuation

Managementschwichen

[ ) | IS S ) S ) EE— 1

| (zuruck ||$ 8. Welche der folgenden Grinde filr eine Unternehmenskrise hezeichnet man als endogen? |v|| )vor




Frage 9 von 40: Wann ist ein Betrieb iiberschuldet?

[] 80% des Eigenkapitals sind verloren.

[] Das gesamte Eigenkapital istverloren, das Yermdoen deckt jedach nach alle Verhindlichkeiten.

[[] Keine der angegehenan Aternativen ist zutreffen.

[ Alle offenen Ricklagen sind durch Yerluste aufyebraucht.

Das Vermdoen deckt nur 90% der Verhindlichkeiten.

| € zuriick ||® 9. \Wann ist ein Betrieh dbersehuldet?

|V| | > vor

Frage 10 von 40: Welche der folgenden Aspekte treffen auf die Weiterbeschéftigung von Mitarbeitern zu?

Mur freie Arbeitsplatze werden bericksichtigh. Dabei ist richtiger Wieise auf das Frei sein im Zeitpunkt des Ablaufs der Kindigungsfrist
abzustellen.

[ weiterbeschaftioungspflicht ist nach herrschender Meinung stets konzernbezogen.

0 Auch besetzte (nicht freie) Arbeitsplatze werden herlcksichtigt. Daheiist richtiger Weise auf das Theseld sein? im Zeitpunkt des Ablaufs der
Kindigungsfrist abzustellen.

Weiterbeschattigunaspflicht nach zumutharen Umschulungs- oder Forthildungsmalknahmen bow, zu gednderten Arhbeitshedingungen.

Waiterbeschatigungspflicht ist nach herrschendar Mainung stets unternehmenshezogen.

| (zur[]ck ||0 10.Welche der folgenden Aspekte treffen auf die Weiterbeschaftigung von Mitarheitern zu?

|V| | > var




Frage 11 wvon 40: Welche der folgenden Attribute beziehen sich auf eine vertikale Integration?

[ Meue Geschatsfelder

vorwartsintearation

[ mit Praduktausweitung

Rilckwirtsintegration

[] Keines der genannten Attribute

| £ zurick | |$ 11.\elche der folgenden Attribute bezizhen sich auf eine vertikale Integration?

|V| | > vor

Frage 12 von 40: Die Finanzierung des Turnarounds in Hohe von 20 Mio. Euro soll mit einem Bankkredit erfolgen. Welche Art der
Finanzierung liegt vor?

[ Innen- und Fremdfinanzierung

[] Aulzen- und Beteiligunasfinanzierung

[]Innen- und Eigenfinanzierung

Aulen- und Fremdfinanzierung

[ Auzen- und Eigenfinanzigrung

[ Auken- und Rickussfinanzierung

| £ zuriick | |9 12. Die Finanzierung des Turnarounds in Hihe von 20 Mio. Euro soll it einem Bankkredit edologen. W |v| | » vor




Frage 13 von 40; Welche Maknahme kann die Kapitalbindungsdauer eines Unternehmens in einer Krisenphase reduzieren?

[ Werminderung der Lagerumschlagshufinkeit bei Material van 12 auf 10.

yerkirzung der Fertigungszeiten durch ein geandertes Ferigungsverfahren.

[ verangerung des Zahlungsziels fir die Kunden von 30 auf G0 Tage.

[] Ethéihunig des Mindesthestandes an Varprodukten urm 17 %.

[[] werkiirzung des Zahlungsziels durch Lieferer van B0 auf 30 Tage.

| € auick | [# 13 Welshe Maknahme kann die Kapitalbindungsdauer eines Untemehrnens in siner Kiisenphase re. | w| | [ var

Frage 14 von 40: Warum ist eine strategische Krise schwer zu erkennen?

[ Keiner der genannten Punkte

Dia finanzielle Kennzahlen kaum Himweize geben

[ Da die strategische Krise gleichbedeutend mit einer Liquiditatskrise ist

Die Strategie zwar richtig sein kann, die Umsetkzung schlecht gemacht wird

Unternehmerizche Zukunfisheurteilung zu unterschiedlichen Ergebnissen kommen kann

£ zuriick | |$ 14 ¥Warum ist eine strategische Krise schwer zu erkennen?

|v| | > vor




Frage 15 von 40; Aufgrund der Wirtschaftssituation nimmt die Zahlungshereitschaft vieler Kunden abh. Welche der folgenden
MaRnahmen ist geeignet, um dieser Entwicklung entgegen zu wirken?

[ wvir werkaufen grundsatlich nur unter Eigentumsvarbehalt.

Wit Eirverstandnis der Kunden wird die Forderung bei Falligkeit im Lastschrifverfahren eingezogen.

[Iwvir verdoppeln unser Zahlungsziel und unsere Skontokonditionen.

[] Das kaufmannische Mahnverfahren wird um eine vierte Mahnung erweitert.

[ keine der aufgefithrten Alternativen.

£ zuriick | |$ 14, Aufgrund derWirschaftssituation nimmt die Zahlungshereitschaft vieler Kunden ah. Welche derful...|v| | > vor

Frage 16 von 40; Wie kann sich eine Aktiengesellschaft Kapital durch Eigenfinanzierung heschaffen?

[] Durch Aufnahme eines Kontokrrentkredits.

[[] Durch verkaufvan Anlagen iher Buchwert.

[] Durch Bildung van Rilckstellungen.

[[] Durch Ausgabe von Schuldverschreibungen.

Durch Ausgahe junger Aktien.

| € zuriick ||$ 16, Wiie kann sich eine Aktiengesellschaft Kapital durch Eigenfinanzierung heschaffen?
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Frage 17 von 40; Welche der folgenden Komponenten gehoren zum Grobkonzept im Turnaround Management Prozess?

Integrierter Businessplan,

[Jwerbesserung der Schlisselkonzepte.

Cperative Restrukiurierung.

[ Erstellung von Malinahmenplanen.

Strategische Restrukdurierung.

Finanzielle Restrukturierung.

| £ zuriick | |$ 17 Welche der folgenden Komponenten gehiren zum Grobkonzept im Turnaround Management Proz... |v| | » vor

Frage 18 von 40: Eine “idealtypische” Unternehmenskrise lauft in der folgenden Reihenfolge ab.

[[] strategische krise, Liguidititskrise, Ergebniskrise, Insolvenz

[ keine der genannten Reihenfalgen ist zutreffend

Strategische Krise, Ergebniskrise, Liguidititskrise, Insokenz

[ Ergehniskrise, Insolvenz, Strategische kKrise, Liguidititskrise

[] strategische Krise, Insolvenz, Ergebniskrise, Liguidititskrise

| € zuriick | |$ 18, Eine "idealtypische” Untermehmenskrise [duft in der folgenden Reihenfolge ab.

|v| | > vor




Frage 19von 40; Unternehmenskrise nach Witte und Krystek ist?

ein ungeplanter Prozess von hegrenzter Dauer und Beeinflussharkeit sowie mit ambivalentem Ausgang.

[ die freie Reaktionszeit his zum Ahschluss der Entscheiduna.

die Lage des Unternehmens die den Fortbestand substanziell und nachhaltig gefahrden oder unmaglich machen

[] keine der angegehenen Alternativen.

die Bedrahung hochrangiger Ziele der Entscheidungseinheit.

€ zuriick | |$ 19, Unternehmenskrise nach Witte und Krystek ist? |V| | > vor

Frage 20 von 40; Welche MaRnahme kann die Kapitalbindungszeit verlangern?

[] Eine Werkirzung des Zahlunosziels an die Kunden.

Eine Verkirzung des Zahlungsziels durch die Lieferer.

[] Eine Erhihuna der Umschlagshaufighkeit filr Rohstoffe.

[T] Eine Verkiirzung der Fertigungszeit

["] Eine Werlangerung der wichentlichen Arbeitszeit durch Sonderschichten.

| ( TUFck | |$ 20.Welche Malinahme kann die Kapitalbindungszeit verlangern®
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Frage 21wvon 40: Welche Nachteile fiir das Krisenunternehmen- kann die Initiative einer Bank fiir den Einsatz eines externen Turnaround
Managers hahen?

Es besteht die Gefahr, dass die Restrukturierung und vor allerm die strategische Meupasitionierung werden nicht rmehr im ausreichenden
Make durchoefithi wearden.

Das Krisenunternehmen wird sehr abhangig von den Kompetenzkonflikten innerhalb der Bank,

[] Externe Tumaround-Manager werden sich bei ihrer Arbeit sehr unabhangig von den Interessen dieser Bank orientieren.

Andere Banken kinnen grofe Bedenken haben.

[[1 Keire der angegehenen Alternativen ist Zutreffen.

£ zuriick | |$ 21.'Welche Machteile -fur das Krisenunternehmen- kann die Initiative einer Bank fiir den Einsatz eines |v| | > vor

Frage 22 von 40: Welche der folgenden Friihwarnindikatoren fiir eine Krise bezieht sich nur auf den rein finanziellen Bereich eines
Unternehmens?

Steigende Effektiverschuldung

keine Einhaltung der Fristenkongruenz

Sinkende Umsatzentwickliung

[]5ehr langsame Produktentwickiung

[l Passives Einkaufaverhalten

Yerschlechterung der Eigenkapitalbasis

[ Komplizierte Logistik

| £ zurick ||$ 22.We|chederfolgendenFrtharnindikatorenfUreineKrisebeziehtsichnuraufdenreinﬂnanziellen...|v| | > vor




Frage 23 von 40; Aus welchen Griinden wird eine Kapitalerhihung aus Gesellschaftsmitteln durchgefiihrt?

[ vermeidung von Kirperschaftsteuer

[[] Keine der angegebhenan Aternativen ist zutreffien.

[] Minderung des Bérsenkurses und Erhohung der Effektivwerzinsung der Aktien im Falle aleich bleibender Dividenden.

Zufithrung neuen Eigenkapitals

[[] Erhishung des Vermigens der Aktiondre durch Ausgabe van Gratisaktien

| £ zuriick | |O 23. Aus welchen Grinden wird eine Kapitalerhdhung aus Gesellschaftsmitteln durchgefihn?

|v| | > vor

Frage 24 von 40: Welches der folgenden Mafnahmenpakete zur Ertragsverbesserung bezieht sich primar auf den Bereich Marketing
und Vertrieb?

[] Biindelung von Einkaufsmengen

[] standortverlagerung

[] Anpassung von Produktionskapazititen

[ Konsignationslager

[] Reduktion der Fertigungstiefa

Incentivierung von Yerkaufern

Kundensegmentierung

| & zuriick ||$ 24 Welches der folgenden MaBnahmenpaketezurEHragsverbesserungbeziehtsichpriméraufdenB...|v|| 3 o]




Frage 25 von 40: Welche der folgenden M&A Transaktionen gehdren in den Bereich Unternehmensverkniipfungen?

[ Jaint Wentures

Asset Deal

Yerschmelzung durch MNeugrindung

[I'wirschaftsverbande

Werschmelzung durch Aufnahme

[] strategische Allianzen

Share Deal

| &£ zuriick | |® 25 Welche der folgenden ME&A Transaktionen gehiren in den Bereich Unternehmensverknipfungen? |v| | > vor

Frage 26 von 40; Ein Unternehmen verkauft im Rahmen des Turnarounds Forderungen, die es an einen Kunden hat, an ein Institut. Dieses
zahit dem Unternehmen den Forderungsbetrag abziiglich Gebiihren und verlangt den Betrag spater vom Kunden des Unternehmers. Wie
nennt man diese hesondere Form des Kreditgewahrung?

[ Awalkredit

Factoring

[] Offene Zession

[ Birgschaftskredit

[] stille Zession

| € zuriick | |0 26. Ein Unternehmen verkauft i Rahmen des Turnarounds Forderungen, die es an einen Kunden hat...|v| | » vor




Frage 27 von 40: Welche der folgenden Komponenten gehiren zur Bestandsaufnahme im Turnaround Management Prozess?

Bestimmung der heutigen und zukinftigen Markt- und YWettbhewerbssituation

Tranzparenz dher die Ist-Situation

] Gesamthewertung

[] Grobkonzept zur finanziellen Restrukturierung

[] Detaillierung des Grobkonzeptes

B S

| ( Zurick | |® 27 Welche der folgenden Komponenten geharen zur Bestand=aufnahme im Turnaround Management...|v| | ) s

Frage 28 von 40; Unter welchen der folgenden Bedingungen wird das Kiindigungsschutzgesetz angewendet?

[] Arbeitsverhiltnis hat langer als 3 Monate bestanden

Unter keiner der genannten Bedingungen

[] Arbeitsverhiltnis hat langer als 4 Monate bestanden

[11m Betrieb sind regelmaiio mehr als 5 AN beschaftiot

[11m Betrieb sind regelmaiio mehr als 15 AN beschaftiot

| £ zurick ||0 28 Unterwelchen der folgenden Bedingungen wird das Kindigungsschuzgesetz angewendet? |v|| » vor




Frage 29 von 40: Am 15.05. wurde die Prokura von Herrn B. Trug widerrufen. Sie war im Innenverhattnis bis 10.000 Euro beschrankt. Am
30.05. wird die Prokura im Handelsregister gelischt, die Léschung anschlieRend verdffentlicht. Herr B. Trug schiieft fiir das

Unternehmen am 20.05. einen Vertrag iiber 40.000 Euro ab. Der Vertragspartner war iiber den Widerruf nicht informiert. Welche
Aussage iiber diesen Vertrag ist zutreffend?

Erverpflichtet das Unternehmen in Hahe wvon 40,000 Euro, weil derWiderruf der Prokura heim Verragsabschluss nach nichtim
Handelsregister eingetragen und werdffentlicht war.

[] Erverpflichtet das Unternehmen nur bis zu einem Betrag von 10.000 Eura, weil dig Prokura im Innenverhéitnis begrengt war.

[] Erverpflichtet das Unternehmen nicht, weil die Prokura am 1508, erloschen ist

[[] Keine der angegehenen Alternativen ist zutrefien

[] Erverpflichtet das Unternehmen, weil derWiderruf der Prokura notariell beglaubigt werden muss.

| € zuriick | |$ 29 Am 15.05. wurde die Prokura van Herrn B, Trug widerrufen. Sie war im Innenverhaltnis bis 10.000 E...|v| | > vor

Frage 30 von 40; Welche der folgenden Merkmale treffen auf einen starken vorlaufigen Insohvenzverwalter zu?

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutrefien.

[[] Ohne verhangung eines allgemeinen Verfiigungsverbotes

[1Es sind priméare die Vorschriften des &8 68 7 66 InsC anzuwenden.

Erfalgt zugleich mit einem allgemeinen Yerligungsverbot des Schuldners.

Es =ind u.a. die Vorschriften des § 22 Ahs. 1 Ins0 anzuwanden.

| € zuriick ||$ 30.Welche der folgenden Merkmale treffen auf einen starken vorlaufigen Insolvenzverwalter zu? |v|| > vor




Frage 31wvon 40: GemaR § 135 Abs. 1 InsO besteht die Maglichkeit der Anfechtbarkeit aller Darlehensriickzahlungen an Gesellschafter
vor Insolvenzantragstellung innerhalb einer Frist von?

[118 Manaten

12 Monaten

[] 24 Monaten

[] 6 Maonaten

[ ahne jealiche Frist

— —_— ]

| € zurick | |9 M. Gemalk £ 135 Abs. 1 Ins0 besteht die MﬁglichkeitderAnfechtbarkeitaIIerDarlehensrﬂcbﬁahlungen...|v| | » vor

Frage 32 von 40: Welche der folgenden Maknahmen dient zur Reduktion von Umlaufvermigen des Unternehmens?

[[]wetkaufvon Beteiligungen und Tochtergesellschaften

Factaring

[] werkaufvon nichtbetriehsnotvendigen Gebauden

[ Keiner der genannten Punkie

Cash-Pooling

| £ zuriick ||$ 32.wyelche der folgenden Maknahmen dientzur Reduktion von Umlaufrenmégen des Unternehrmens? |v| | > vor




Frage 33 von 40: Das Bezugsrecht bedeutet betriebswirtschaftlich?

[[] das Recht des neusn Aktiondrs auf Entschédigung fir die Kapitalverwésserung nach dem Bérsengang

[] den zu erwartenden Preis fir junge Aktien.

[ den zu erwartenden Preis fiir alte Aktien.

[] das keine der angegehenen Alternativen zutreffen ist.

das Recht des alten Aktiondrs auf Entschadigung fiir die Kapitalverwasserung nach der Kapitalerhahung.

| £ zuriick | |$ 33. Das Bezugsrecht hedeutet betriebswirtschattlich?

|V| | > vor

Frage 34 von 40; Unter welchen der folgenden Voraussetzungen wird Insolvenzplanverfahren angenommen?

[] Die Halfte ader weniger der Gruppen zustimmt

[] Die Zustimmung der Glauhigergruppen zum Insolvenzplanverfahren ist nicht notwendig

Mehr als die Halfte der Gruppen, aher nicht alle zustimmen

Wenn alle Glauhigeraruppen dem Plan zustimmen

[1'wenn 25% der heteiligten Glaubiger zustimmen

| £ zuriick | |$ 34, Unterwelchen der folgenden Yoraussetzungen wird Insolvenzplanverfahren angenommen?
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Frage 35 von 40; Eine Gemeinde hat durch eine Bauunternehmung ein Schulgebaude errichten lassen. Nach der Fertigstellung zeigen

sich Baumangel. Die Gemeinde will finanzielle Anspriiche gegen die -zwischenzeitlich insoivente- Bauunternehmung durchsetzen. Auf
welches Rechtsgebiet stiitzt sich die Geltendmachung der Anspriiche?

[ Keine der angeaebenen Alternativen ist zutreffen.

[] strafrecht

[ verwaltungsrecht

Privatrecht

[] difentliches Recht

[ verfassungsrecht

| € auwick | |# 35 Eine Gemeinds hat durch eine Bauunternehrung ein Schulgebauds enichten lassen. Nach der F |w| | [ vor

Frage 36 von 40: Die Voraussetzungen einer aufergerichtlichen Sanierung ist?

die Tatsache, dass ohne grofes zdaerm gehandelt wird.

die Sanierungsfihiokeit des Unternehmens.

[ die Bedingung, dass keine der angegebenen Alternativen zutrefiend ist.

[ die Tatsache, dass kaum einen Chance hesteht, dass alle Beteiligten dem Beginn einer aulerordentlichen Sanierung zustimmen.

[] der Umstand, dass die Insolvenz bereits angemeldet wurde.

| € zuriick | |$ 36. Die Yoraussetzungen einer auliergerichilichen Sanierung ist?

|V| | > var



Frage 37 von 40: Eine Aktiengesellschaft erhdht ihr Aktienkapital im Verhattnis der alten zu den neuen Aktien = Bezugsverhiltnis 5:1. Der

Kurs der alten Aktien an der Borse belduft sich auf 175 Euro. Der Kurs der neuen Aktien aus 145 Euro. Wie hoch ist der innere bzw.
rechnerische Wert des Bezugsrechts?

[[]'Wert des Bezugsrechts: 20,00 Euro

[[]\iert des Bezugsrechts: 10,00 Euro

[ wert des Bezugsrechts: 30,00 Eura

et des Bezugsrechts: 5,00 Euro

[]wert des Bezugsrechts: 16,00 Eura

| i | |$ 37, Eine AMiengesellschat ethiht ihr Aktienkapital im Verhaltnis der alten 7u den neuan Aktien = Bezu. |v| | 3 o




Frage 38 von 40: Welche der folgenden Motive fiir eine M&A Transaktion heziehen sich auf den finanziellen Bereich?

Kapitalmarktbedingte hotive

[] Free-Cash-Flow-Hypaothese

| [ Keine der genannten Motive

[ Managerialismushypothese

Bilanzpalitizche und steuerliche Mative

| £ zuriick ||$ 38. Welche der falgenden Mative flir eine MEBA Transaktion beziehen sich auf den finanziellen Bereich? |v|| > vor

Frage 39 von 40: Wann sind Mitarbeiter im Sinne der Sozialauswahl vergleichbar?

[T Einarheitungszeiten van mehr als 3 Wachen stehen Vergleichbarkeit regelmaiio entyegen.

Cie AM missen somit grds. derselben Hierarchieebene angehdren,

Einarbeitungszeiten von mehr als 3 Monaten stehen Vergleichharkeit regelmaliio entaegen.

Einzuhezriehen sind grds. nur AN, die austauschhar sind; also nur harizontaler, kein vertikaler Vergleich (?kein Verdrangunoswetthewerh
nach unten'?).

[] Die &AM kiinnen auch sehr unterschiedlichen Hierarchieebenen anaehiren.

| £ zuriick ||$ 39.%Wann sind Mitarbeiter im Sinne der Sozialauswahl veraleichbar? |V|| > vor



Frage 40 von 40: Bei welcher Klausel iiber die Lieferzeit ist eine Mahnung erforderlich, um den Lieferer in Verzug zu setzen?
Lieferung 14. Okioher

[] Lieferung 07. Oktober fix

Lieferung Anfang August

[] Keine der angegebenen Alternativen ist zutrefen.

Lieferung ah Mitte Mai

| ( Furiick | |0 40, Beiwelcher Klausel her die Lieferzeit ist eine Mahnung erfarderlich, um den Lieferer in Yerzug zu ... |v| | var



